

雅昌荣膺“2005年十大新闻企业” 万捷董事长当选“2005年十大印艺人物”

《印贸通商情》“2005年十大新闻企业”和“2005年十大印艺人物”评选揭晓。雅昌荣膺“2005年十大新闻企业”，万捷董事长当选“2005年十大印艺人物”。

《印贸通商情》称：在2005年，雅昌的仿真古画不仅重现古画精髓，更显示出印刷水平之高。雅昌两度荣膺全球印刷界“奥斯卡”——美国印制大奖Benny Award

金奖，连续5年获取香港印制大奖30余项大奖，还创办了中国最大的艺术品门户网站，将传统印刷、现代IT技术与民族文化艺术完美结合起来，因而成为今年的热点新闻企业。万捷董事长因带领雅昌取得一系列的成就而成为万众瞩目的新闻焦点人物，当选2005年十大印艺人物实至名归。

2005全国印刷经理人年会 暨2005中国印刷企业100强颁奖晚会在博鳌举行

2005年11月28日，第三届全国印刷经理人年会在海南博鳌开幕。新闻出版总



署副署长邬书林，国资委企业改革局副局长贾小梁，各地新闻出版局有关负责人，全国性及各地行业协会负责人，以及《经济日报》、《深圳特区报》等业内外媒体近400人出席了年会。

会上，雅昌企业集团等2004年度百强印刷企业与众多印刷企业代表分享了成功经验，万捷董事长以“创新，将传统行业打造成为全新的文化产业”为题，作了精彩的演讲。

“中国艺术品拍卖市场行情发布系统”获深圳市科技进步二等奖

2005年12月2日，雅昌艺术网(artron.net)开发的“中国艺术品拍卖市场行情发布系统”荣获深圳市科技进步二等奖。

深圳市科技进步奖是深圳市政府根据《国家科学技术奖励条例》和《深圳市科学技术奖励办法》的规定设立的奖项，旨于奖励在科研、技术发明、技术开发、科学

技术成果转化、高新技术产业化等科技活动中做出突出贡献的人士及组织。



港澳新闻媒体团参观访问雅昌



2月28日，在深圳市政府新闻办公室孙静主任陪同下，香港中联办宣传文教部、澳门中联办宣传文化部与香港文汇报、大公报、香港商报、澳门日报、香港中国通讯社、香港经济导报社、紫荆杂志社、凤凰卫视、亚洲电视等30多位港澳新闻媒体高层人士莅临深圳雅昌公司参观访问。

万捷董事长、集团王小元总经理、深圳公司王岩总经理热情接待了港澳新闻界的朋友。万捷董事长向来宾介绍了雅昌企业的发展历程和在印刷行业的重大荣誉，并着重介绍了近年来雅昌在文化产业方面的长足发展。通过投影演示，万捷董事长图文并茂地向大家讲解道，如果把雅昌的“中国艺术品数据库”比喻为握在手中的扇头，那么互联网、数字资产、摄影、出版等服务都可以形象地看作是从扇头延伸出来的“扇骨”，“扇骨”之间联合纵横，形成一面扇子，就是雅昌的文化产业。雅昌产业链条中的各个因素密切配合，良性互动，才形成了今天的良好发展局面。

在参观过程中，来宾们纷纷赞叹，雅昌很多地方让人耳目一新，文化艺术氛围着实与众不同。

雅昌与北大方正集团签定战略合作协议

2月10日，北京北大方正电子有限公司与雅昌企业集团有限公司签订了战略合作协议。

在签约仪式上，北京北大方正电子有限公司任伟泉总裁表示：多年来方正集团一直在寻求与雅昌合作的机会，此次能与雅昌集团合作感到非常荣幸，也感谢雅昌集团给予北大方正的信任，希望通过双方的合作，寻找IT与传统印刷新的结合点，为印刷业提供信息化的服务，整合资源，打造新的产业模式。

在会谈中，双方均表示对未来在产业上和技术上的合作充满信心。有媒体称：来自印刷技术提供商和传统印刷企业两个国内知名的民族品牌实现了战略联合，必将对整个印刷行业产生积极的推动作用。

万捷董事长获选“2005深圳年度十大经济人物”

1月9日，《深圳商报》以“构建和谐社会功绩卓著，创造效益深圳业界领军”为主线，评出了“2005深圳年度十大经济人物”。雅昌企业集团万捷董事长以“开创新经济文化产业的业界新锐”身份，当选“2005深圳年度十大经济人物”。

这是继荣获“2005CCTV中国经济年度人物评选提名奖”后，万捷董事长获得的又一年度殊荣。

雅昌集团与金东纸业建立战略合作伙伴关系



1月21日，金东纸业（江苏）有限公司吴省芳总经理、黄良典副总经理一行莅临深圳雅昌公司。万捷董事长、何曼玲副董事长、深圳雅昌公司王岩总经理等公司领导热情接待了来宾，双方在坦诚沟通的基础上正式建立了战略合作伙伴关系。雅昌集团将与金东纸业强强携手，全面合作，优势互补，共促中国印品标准体系的建立

和高端印刷发展战略的正式启动。

金东纸业吴省芳总经理表示，目睹雅昌这些年的高速发展，感到非常欣喜，金东愿与雅昌携手，推进中国印品标准体系的建立和高端印刷的发展，同时希望借助雅昌平台，促进金东纸业的产品品质提升和金东品牌美誉度的优化，实现与雅昌集团的共同成长。

雅昌召开2005年度经营总结暨2006年度工作计划会议

1月14日，雅昌企业集团2005年度经营管理总结暨2006年度工作计划会议在北京蟹岛度假村召开。

会议全面回顾了2005年度雅昌企业（集团）的工作情况，客观评析了雅昌2005年度的经营状况，提出了2006年经营战略计划及基本思路。

会上，何曼玲副董事长指出，2005年度雅昌企业集团各子公司均超额完成经营指标，在管理水平上也有很大提升，2006年要根据集团的发展战略要求，深入推进

重大项目工程建设。

万捷董事长强调，2006年集团、各公司、各部门要对雅昌12年来的惯性问题进行剖析，进一步规范企业运作，提升品牌形象，要运用创新的手段进行现代企业管理，真正使雅昌集团迈入现代化管理阶段。

